

## Созвездие первых

12 апреля в 9 классе Б была проведена 15- минутка , посвященная 60 – летию полета первого советского человека в космос. И этим человеком был Юрий Алексеевич Гагарин. О себе он говорил : »Рос в обычной семье». В космос его привели целеустремленность, трудолюбие.

А затем была проведена викторина. Были вопросы , связанные и с другими покорителями космического пространства ( первые женщины- космонавты, космонавт –художник). Учащиеся охотно отвечали.

Провела классный руководитель Глухова Г.И.